

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile Legii nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale HG nr. 611/2008 privind organizarea și desfășurarea carierei funcționarilor publici

Primăria comunei Deleni, județul Vaslui organizează concurs pentru ocuparea: funcției publice de execuție vacantă - perioadă nedeterminată de:

-consilier, clasa I, grad profesional asistent din cadrul Compartimentului Agricol;

-consilier, clasa I, grad profesional asistent, din cadrul Compartimentului Gestionarea Resurselor Umane si Informatizarea Administratiei;

-consilier, clasa I, grad profesional asistent, din cadrul Compartimentului Contabil

Concursul se organizează la sediul Primăriei comunei Deleni în data de 23.11.2016, ora 9⁰⁰ proba scrisă și în termen de 5 zile lucratoare de la data sustinerii probei scrise, proba interviu.

Dosarele participanților la concurs vor fi depuse în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în MO partea a III a, la secretariatul comisiei de concurs care se află la sediul Primăriei comunei Deleni.

Condițiile de participare la concurs și bibliografia stabilită se afișează la sediul Primăriei comunei Deleni, județul Vaslui.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Primăriei comunei Deleni, jud. Vaslui, tel. 0235/345106; 0235/345170.

Condiții generale:

-Candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art.54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Condiții specifice:

-Se va îndeplini condiția de absolvire a studiilor universitare de licență, absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă licență sau echivalentă, pentru posturile sus menționate.

Condițiile minime de vechime necesare participării la concursul de recrutare organizat pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție sunt :

-1 an pentru ocuparea funcțiilor publice respectiv Funcția publică de execuție vacantă-perioada nedeterminată de consilier, clasa I, grad profesional asistent, din cadrul Compartimentului Gestionarea Resurselor Umane si Informatizarea Administratiei

-1 an pentru ocuparea funcțiilor publice respectiv Funcția publică de execuție vacantă-perioada nedeterminată de consilier, clasa I, grad profesional asistent din cadrul Compartimentului Agricol;

-1 an pentru ocuparea funcțiilor publice respectiv Funcția publică de execuție vacantă-perioada nedeterminată de consilier, clasa I, grad profesional asistent, din cadrul Compartimentului Contabil.